

校友專欄：郭家齊 - 挑戰自己才能樂在工作

撰文者 / 工管系 / 施雅齡

今天校友專欄訪問到的校友是目前任職於全球最大的記憶體產品獨立製造商：遠東金士頓科技股份有限公司

(Kingston Technology

Corporation)資訊處副理郭家齊學



長。我們準備了幾個問題請家齊學長發表他的看法。

小編：許多人都會擔心初入社會時一切都要重頭來過，在學校所學的徒勞無功。那學長能夠跟我們分享在雲科就讀時所學的內容與您工作上面的應用嗎？

家齊學長：在雲科大學習過程中，從『統計學』，『製造程序規劃』，『人因工程』...等各項學科，對我不同的職場環境上，都是有所幫助，往往新鮮人會擔心剛入社會時，好像學校教的都用不上，如果把職涯規劃拉長來看，其實，每個科目所傳授的知識或是本質，多多少少在職場都是會用到，只是我們並不知道我們正在用它們。雲科求學過程中除了知識技能外，其中最有幫助的就是增加自己的『抗壓性』和『自我組織』能力，在職場的工作壓力是遠大於學校時期的壓力，再加上遇到問題如何自己思考找到方式解決也是職場上必備能力。畢竟，企業招募人員，是希望人員可以協助企業成長與前進。

小編：學長能不能以您在業界多年的工作經驗提醒在校學弟妹，在學期間應該保持什麼樣的心態去學習？

家齊學長：建議嘗試跨科系學習，讓自己能擁有不同角度去看事情，在求職過程中盡量選擇自己想要挑戰或是喜愛的工作項目，讓自己樂在工作中，才會有動力且自主性的成長與學習。如果，遇到自己並沒有具備該項職務的能力時，可以藉由線上的 Mooc 公開課程加以學習，學習著不恥下問的精神，遇到自己不懂或是不了解的地方，盡量多多發問，即時它可能是一件平常不過的問題，也會有意想不到的答案。勇於嘗試各種事物，培養自己的經驗，縱使遭遇失敗也是一種成長。

最後，家齊學長建議學弟妹除了本科的課業知識外，也要多了解目前社會是全球產業流行趨勢，在校時期能多多涉獵它們，並且能培養自己的見解，另外，也提升自己對問題的解決能力與個人整合能力。



▲照片來源:遠東金士頓科技股份有限公司 資訊處副理郭家齊學長。